
χρησιμοποιηθεί άλλο αλφάβητο.

ΟΝΟΜΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ②

IBAN/ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ③

ΝΟΜΙΣΜΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ BIC/SWIFT ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ④

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

ΠΟΛΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ

ΧΩΡΑ

ΚΑΤΟΧΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

ΠΟΛΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ

ΧΩΡΑ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ

ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ + ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ (υποχρεωτική)
ΤΡΑΠΕΖΑΣ ⑤

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΚΑΤΟΧΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ  (υποχρεωτική)

① Αναγράψτε τα στοιχεία της τελικής τράπεζας και όχι τα στοιχεία της ενδιάμεσης τράπεζας. 

② Δεν αφορά το είδος λογαριασμού. Το όνομα λογαριασμού είναι συνήθως το όνομα του κατόχου του λογαριασμού. Ωστόσο, 

      ο κάτοχος του λογαριασμού μπορεί να επιλέξει να δώσει διαφορετικό όνομα στον τραπεζικό λογαριασμό του.

③ Συμπληρώστε τον κωδικό IBAN (International Bank Account Number) αν ισχύει στη χώρα στην οποία έχει την έδρα της η 

        τράπεζά σας.

④ Ισχύει μόνο για τις ΗΠΑ (κωδικός ABA), για την Αυστραλία/Νέα Ζηλανδία (κωδικός BSB) και για τον Καναδά (κωδικός 

       διαμετακόμισης). Δεν ισχύει για άλλες χώρες.

⑤ Είναι προτιμότερο να επισυνάψετε αντίγραφο ΠΡΟΣΦΑΤΗΣ κατάστασης τραπεζικού λογαριασμού. Παρακαλείσθε να 

        λάβετε υπόψη ότι η κατάσταση τραπεζικού λογαριασμού πρέπει να επιβεβαιώνει όλες τις πληροφορίες που 

       προαναφέρθηκαν στο πλαίσιο του «ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ», ΑΡΙΘΜΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ /IBAN» και «ΟΝΟΜΑΣΙΑΣ 

       ΤΡΑΠΕΖΑΣ». Στην επισυναπτόμενη κατάσταση τραπεζικού λογαριασμού, δεν απαιτούνται η σφραγίδα και η υπογραφή 

       του  εκπροσώπου της τράπεζας. Η υπογραφή του κατόχου του λογαριασμού και η ημερομηνία είναι ΠΑΝΤΑ υποχρεωτική.

ΟΔΟΣ & ΑΡΙΘΜΟΣ

ΟΠΩΣ ΕΧΕΙ ΔΗΛΩΘΕΙ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ

ΛΕΠΤΟΜΕΡΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ①

ΟΔΟΣ & ΑΡΙΘΜΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

Συμπληρώστε το έντυπο με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ και αναγράψτε τα στοιχεία και με λατινικούς χαρακτήρες σε περίπτωση που χρησιμοποιη

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΟΧΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

http://ec.europa.eu/budget/contracts_grants/info_contracts/financial_id/financial_id_en.cfm#elΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ 
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